



**В Калининградской области следователи регионального управления Следственного комитета проводят доследственную проверку по сообщениям СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи несовершеннолетнему спортсмену, получившему травму на соревнованиях**



24 октября 2022 года в сети Интернет появилась информация о том, что в 22 октября текущего года во время соревнований по карате в ходе поединка 16-летний участник соревнований получил травму головы. Сообщается, что дежурным медиком несовершеннолетний спортсмен был осмотрен и отправлен домой. Впоследствии, согласно приведенным сведениям, подросток был госпитализирован в реанимацию лечебного учреждения, где ему провели операцию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

По указанию руководителя СУ СК России по Калининградской области Дмитрия Бочарова для проверки сведений, изложенных в публикациях, организована доследственная проверка, проведение которой, поручено следственному отделу по Ленинградскому району города Калининграда регионального управления СКР.

В рамках доследственной проверки выполняется полномасштабный комплекс проверочных мероприятий, направленных на детальное установление всех без исключения обстоятельств произошедшего.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1734762>